



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

---

**PRÓ - REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA**  
**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO – PIBEX**

**RETIFICAÇÃO Nº 03 - EDITAL 012/2016**

**ONDE SE LÊ:**

3.2.O pagamento das bolsas será efetuado mensalmente pelo setor financeiro do campus de origem do bolsista, com base no planejamento orçamentário e na frequência do aluno às atividades previstas no respectivo cronograma de trabalho que vai de **1º de julho de 2016 a 30 de junho de 2017**.

**LEIA-SE:**

3.2.O pagamento das bolsas será efetuado mensalmente pelo setor financeiro do campus de origem do bolsista, com base no planejamento orçamentário e na frequência do aluno às atividades previstas no respectivo cronograma de trabalho que vai de **1º de Agosto de 2016 a 30 de Julho de 2017**.

**ONDE SE LÊ:**

**8- Cronograma**

Período de inscrição	02 a 25.05.2016
Divulgação dos resultados Preliminares	Até 10.06.2016
Período de reconsideração	13 e 14.06.2016
Divulgação do resultado final	Até 21.06.2016
<b>Assinatura dos termos de compromisso</b>	<b>Até 30.06.2016</b>
Vigência das bolsas	12 meses

**LEIA-SE:**

**8- Cronograma**

Período de inscrição	02 a 25.05.2016
Divulgação dos resultados Preliminares	Até 10.06.2016
Período de reconsideração	13 e 14.06.2016
Divulgação do resultado final	Até 21.06.2016
<b>Assinatura dos termos de compromisso</b>	<b>Até 31.07.2016</b>
Vigência das bolsas	12 meses

Os demais itens permanecem inalterados.

Petrolina, 30 de junho de 2016

Ricardo Barbosa Bitencourt  
Pró-Reitor de Extensão e Cultura